Questao 1. Calcule as seguintes integrais:
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Questao 2.
a) Esboce o grafico de f(z) = (2° +2) e,

Dy =R e f é continua = nao existem assintotas verticais.

f(z) = (=223 — 2z)e™" = —2z(2® + 1)e* = x = 0 é o tnico ponto critico de f.
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f'(z) =42t =222 -2)e ™ =0 = 2’=1 = x=-louxz=1.
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= x = —1 e x = 1 sao pontos de inflexao.
lim f(z)= lim f(z) =0= y =0 ¢ uma assintota horizontal = 7 assintotas obliquas.

T——00 T—+400

14

2L

b) Para que valores de k a curva y = y/In(22 + 2) — In(k) corta a reta y = x?

Se x é um ponto de interseccao das duas curvas, temos:
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Pelo item (a) temos que ¢ = 0, portanto 0 < k£ < f(0) = 2.



